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MAINAP 
Éöségfelvenulási 
ar rendezni Manolache Zacharia 
uistavezér Mármarosmegyéből Bu- 
mestbe. Egy pillanatig sem vonjuk 
éségbe, hogy a mármarosi nép 
omora nemcsak komolyabb meg- 
ondolásra késztet, hanem - az il- 
elékesek részéről - azonnali intéz- 
edést követel. 
Ebből a szempontból talán ért- 
lető is a cuzistavezér terve. 
De ha az érem másik oldalát néz- 
ük, ugy kitünik, hogy az éhségfel- 
onulás tervének nem a segiteni 
karás az inditó oka, hanem rő- 
lépen a politikáé, amely a korgó 
gyomron keresztül akar magának 
hiveket szerezni. 
Minthogy valószinünek tartjuk, 

hogy az illetékesek is igy látják ezt 
atervet, egészen bizonyos, 

ellő időben meg is fogják akada- 
yozni. Különösen, ha számitásba 

vesszük, hogy az ilyean demonstrá- 
ciók sohasem szóklak simán les 
zajlani. 

Kinai falak 
épültek ki láthatatlanul, de annál 
eezhetőbben, az egyes államok kö- 
ül, a kontingentálás, a devizakor- 
látozás és más hasonló intézkedések 
által. Ha az ilyen intézkedések okát 
az illetékesektől kérdezzük, azt a 
sablonossá vált választ kapjuk, hogy 

kényszerhelyzeiben cselekedtek 
igy, 

mert a szomszédállam is ilyen in- 
lézkedéseket léptetett életbe. 
Mindegyik állam ezt állitja, hogy 

az ilyen intézkedései ideiglenesek és 
amint lehet, enyhit rajtuk, Ezzel 
szemben folyton sulyosbitás jön. 
Hogy ez hová vezet, senki emberfia 
megjósolni nem tudja. 

Ruesnay párisi professzor, a Nem- 
letközi Fizetések Bankjának vezér- 
igazgatója a „Kétségbeésésből eredő 
őrültséghalmaznak" nevezte ezt a 
tolyamat, amely zsákuccába vezeti 
minden állam külkereskedelmét. 
Ha a párisi professzornak ilyen 

véleménye van a „modem kinai fa- 
lakról? - bár ő annak káros kö- 
vetkezményeit alig érzi, vajjon mi- 
lyen véleménnyel legyenek azok a 
népek, akik ezeknek hatását a saját 
bőrükön érzik. 
, Guesnay professzor kijelentése tel- 

lesen megerősiti azt a régi köz- 
mondást : 
Kis bölcsességgel kormányoz- 

ják a népeket." 
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A Misantant konicrcncia megtorló intézke- 
désre készüla reviziós cszméket behurcoló 
és terjesztő maóyarorszádi lapok ellen 

hogy 

A Jugoszláv kormány kezdemé- 

nyezésére december hó 16-18-ig 

Belgrádban a kisantant hatalmak 

értekezletet tartanmak. Ezem az 

értekezletem a kisantantot is 

érintő nemzetközi problémákat 

vitatják meg, de a megbeszélé- 

seknek igen fontos tárgyát ké- 

pezi a magyarországi reviziós 

Cluj Kolozsvár. Tragikus, 
halálosvégüű verekedés történt 

tegnap Kolozsváron. amelynek 
előidézője a munkaterén való 
versengés volt. 
A tragédia részletei a követ- 

kezők: 

Fodorean Iuon és lepure Va- 
sile 40 éves szolgalegények már 
régóta nagy ambicióval verse- 
nyeztek. hogy ki dolgozik job- 
ban. A versenygés idővel gyü- 
löletté fajult, ami sok viszályra 
és heves jelenetre adott okot: 
Mindegyik felül akarta mulni 
a másikat, de ez nem ment szó 
nélkül, hanem már sokszor az- 
előtt állottak, hogy egymásnak 
mennek. Tegnap is hasonló je- 
lenet játszódott le az Ipar-ucca 
10. szám alatti lakásuknak ud- 
varán. Először csak beszélget- 
tek, majd a diskurzus a ké- 
nyes témára terelődött, mire ki- 
tört a szóharc, ami folyton he- 
vesebbé vált. Fodorean, aki he- 
vesebb vérmérsékletü volt, egy 
sértés alkalmával felkapott egy 
vasvillát és ugy fejbevágta szol- 
gatársát lepure Vasilet, hogy az 
kifolyt agyvelővel élettelenül te- 
rült el a földön. A megrémült 
szemtanuk rögtön a mentőkért 
és a rendőrségre telefonáltak. 

Dr. Matache mentőorvos szál- 

lehet segiteni. 
s ezen - ugylátszik - nem is 

lott ki a helyszinre, aki azon- 

mozgalmakkal szemben való vé- ; 

dekezés eszközeinek a megálla- 

pitása: 
Belgrádi tudósitónk informá- 

ciója szerint a kisantant-államok 

retorzióval szándekoznak élni a 

magyarországi lapok izgatásai- 

val szemben, amelyek egyébként 

a kisantantországok kormányal- 

ban már nem tudott segiteni, 
csak a beállott halált konsta- 

tálhatta. Közben megérkezett a 
rendőrség részéről Vertan rend- 
őrkomiszár, szolgálatos tiszt, aki 

Szombaton délután váratlanul fel- 
szólalt a kamarában lunian volt 
igazságügyminiszter, aki a Nemzeti 
Barasztpártból kilépett, mert a párt 
vezetői az ő inflációs elméletével nem 
azonositották magukat. 

lunidnt a pártból többen felszóli- 
tották, hogy mondjon le mandátu- 
máról, mert a Nemzeti Paraszípárt 
listáján került be a parlamentbe. 

lűnian beszédében azt vitatta, hogy 
neki joga van a mandátumhoez, mert 
a jelenlegi pénzügyi politika kivéte- 
lével még ma is a párt programját 

lágértekezletre. 
sén a német delegáció már ujra jelen lesz. 

rökben örömmel iogadták a megegyezés hirét. 
birodalmi kancellár kormánya jó auspi- hogy Schleicher német 

Clj-KOLOZSVAR, 1932 DECEMBER 
13. 

tól terjesztési Kedvezményt él- 

veznek.i 

sSzó vanm arról, hogy ezeket a 

lapokat kitiltják a kisantant-or- 

szágok területéről. 

Valószinü, hogy a Jugoszláv- 

kormány sajtóellenes szándéká- 

val a román és a cseh-kormányok 

mem azonositják magukat. 

Wasvillával agyonverte társát 
egy kolozsvaári szolgalegeny 

felvette a jegyzőkönyvet és Fo- 
dorean Vasilét emberölésért le- 
tartóztatta. Az áldozatot beszál- 
litották a bonctani intézetbe. A 
nyomozás folyik. 

funian a Nemszeftfi Paraszi 

páríf gyöőzelméf a maga 

érdemének fekinfi 

Nem 6ajlandó mandálumáról lemondani 

vallja, de egyébként sem titkolta, 
restabilizációs elméletét a választá- 
sok idején sem, sőt meri állitani, 

hogy ha ő Gorj megyében nem sze- 

rez abszoluttöbbséget, akkor a párt 

az általános választásokon nem éri 

el a 40 százalékos eredményt. 
Ha aparlament többsége ugy ki- 

vánja, ő lemond mandálumáról, de 

ez igaztalan volna és nem érdemelné 
meg, mert nem változtatoti elvein. 

feltünő volt, hogy lunian beszé- 

dét még a többségiek is megtapsolták. 

Némefország visszafér 

aleszerelési világérfekezleífre 

Genf. Az öthatalmi konferencián megegyezés jött létre s 

ezzel lehetővé vált Németország visszatérése a leszerelési vi- 

Az elnökség keddi s a főbizottság szerdai ülé- 
Népszövetségi köd 

Hangoztatják, 

ciumok között vonul be a nemzetközi politikába. 



ipuül a viláó lcsnagyobb utasszállitó 
léáhajója, az ,IZ 129 

150 kiloeméteres scbességéel fogja álrepülni az Oceánt 
Fridrichshafen. Hatalmas őskori 

szörnyeteg emelkedik óriási bordá- 
zatlával a magasba a friedrichshafeni 
léghajógyár hangárjában: a készülő 
LZ. 129. kormányozható léghajó 
alumineum bordázata. Az LZ. 120, 
már most, készülőfélben is fogalom 
az egész világon és fennen hirdeti 
a német léghajótechnika hatalmas 
fejlődését. A léghajó a huszadik szá- 
zad technikájának egyik leghatalma- 
sabb és legnagyszerübb alkotása 
lesz. 

Ennél a légóriásnál a motorok 
számát ötről négyre csökkentik, amel- 
lett a léghajő emelő ereje 121 tonna 
helyett 210 tonna lesz. Az LZ 129. 
lesz a világ legnagyobb kormányoz- 
ható léghajója, amennyiben hajó- 
teste 230 méter hosszu és 40 méter 
átmérőjü. 

EÉs most kezdik épiteni az utasok 
és a legénység Defogadására és 
ezállitására szolgáló helyiségeket. Az 
uj Zeppelin gyártása rohamosan ha- 
lad és a jövő évben már ulra is fog 
kelni az oceánokon át. 
Az épitőtechnika miden ujabb ta- 

lálmányát felhasználták, hogy a leg- 
nagyobb biztonságot és kényelmet 
nyujtsák az utasoknak. A helyisé- 
gek három egymás fölött álló eme- 
letre oszlanak. 

A hálófülkében két-két ágy nyer 
elhelyezést, ezenkivül halalmas 
étterme, társalgóterme, olvasó. 
szobája és széles, kényelmes 
folyosója lesz a légi jármiünek. 

A ferdén elhelyezett ablakokon ke- 
resztül módjukban lesz az utasok- 
nak az országokat és a tengereket 
szemlélni, amelyek fölött utjuk el- 
visz. Amellett az lesz az érzésük, 
mintha egy nagy luxusgőzösön utaz- 
nának. A háromemeleles épületben 
a legénységen, postán és teherszál- 
litmányon kivül száz utas nyer el- 
helyezést. Az alaposztályon, a „föld- 
szinten, a kétágyas hálófülkéken ki- 
vül fürdő és töalethelyiség áll az 
utasoknak rendelkezésére. 

Ugvanitt nyer elhelyezést a konyh a, 

Erőstfél.... 
de tüzifa azért szükséges. 

Siessen szükségletét beszerezni az 
alanti feltünő olcsó árban: 

100 kgr. bükkhasábtüzifa la. . Lei 6x 
100 „hántottfa Ia .„ 
100 ,cserhasáb la. „ 6 

apritva hazaszállitva. 
1 öl la. hántottia . Lei 1000 
1 öl la. cserfa „ 900 

Iudcn Ko 
fatelepén, Str. Paris 45. Papp-u. 

gyufatröst között fennálló harminc- 
éves koncessziószerződés felbontása 
ügyéken. 
svéd gyufatörst ügyeit kezelő angol- 
amerikai csoport 
szerződést felbontani azzal az indo- 

MAI VILAG 

ahonnan lifttel szállitják majd a fö- 
lötte levő étterembe az ételeket. 
Az elsöemeleten az ugynevezett 

B. fedélzeten lesz a tisztek étterme, 
továbbá a hajó irodája. is. Az uta- 
sok helyiségeitől teljesen elválasztva, 
egészen elől helyezik el a léghajó 
vezetőjének a gondoláját, mig a 
harmadik fedélzeten a léghajózási 
tiszt, a meteorologusok és a szikra- 
táviróállomás nyer elhelyezést. 
Egész különieges technikai ké- 

szültséggel készülnek el az óriás- 
léghajó motorjai, amelyek összesen 
ezer lóerőt fejtenek ki. 

Ennek segitségével órdnkint 150 
kilóméterés sebességet tud az 
LZ 129 elérni. 

A Grat Zéppeun öt benzinmotorja 
helyett a most készülő tégióriást 
négy nyersolaj Diesel-motor hajtja, 
Ez lesz az első kisérlet a nyersolaj- 
molorokkal a technika világában, 

annak sikere elé tehát szakkörökben 
érthetően nagy érdeklődéssel tekin- 
tenek,. Bár a motorok gyártásához 
kizárólag aluminumot használnak 
fel, mégis sikerült olyan szilárdságot 
elérni, mintha a gépek tiszta vasból 
épültek volna, mig az eddigi moto- 
rok lóerőóránként 220. gramm ben- 
zint használtak el. Az uj nyersolaj- 
motornál csak 170 gramm hajtóerőre 
esz szükség. Ez csak a délamerikai 
jutnál is körülbelül negyven méter- 
mázsa sulymegtakaritást jelent. A 
benzinmotorok helyett a nyersolaj- 
motorokra való áttérés egyben a 
tüzveszedelmet is a minimálisra 
csökkenti. 

Az LZ. 129-et a hir szerint a né- 
metek altalanos kivánságára Hin- 
denburgnak fogják elnevezni. A 
„Hindenburg" lesz a világ legna- 
gyebb, legkényelmesebb és legbiz- 
tosabb légi közlekedési eszköze. 

Olcsó hét! 
M. NEUMANN 
ruhaáruházábam 
CLUJ, PIATA UNIRII 14 

Nészsze meg kirakafainkat! 

Nem lesz olcsóbb a gyufa 
A Consum irja: Stefan Stánescu, 

az Autonom Monopolpénztár vezér- 
dés lebonyolítására alakult Chibri- 
turile S. A. R. eddig eleget tett a 
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nagyérdemü közönsé, mására hozom, hogy u tást felelősség mellett, szObafe, mázolást modern mintákkat, éste diginél jutányosabb áron 
az 

vállalo Vidéki megréndeléseket p. ni 
közlök. 7"10san e 

WRABE 
festő, Pap-uica 21 GOG G GCE 

Elfogták a OYilko Bu korfesi 
uzáu. Megiriuk, hogy S: dáu Padina községi gogst egy felvonulás alkalmával Dumitrache Ürsea nemzeti paras párti korifeust, San a büntény , követése után eltünt a környékri A csendőrség sokáig eredményie nül nyomozott az elrejtőzött poli kai gyilkos után, mig végre szon baton délután elfogiák. Aszállitotá a padinai csendőriaktanyára és me kezdték kihallgatását. Stan ittass gával védekezik. 

Lezuani egy né. 
mel ulasszaáliitó r 

pülőgép 
Bern. A német Lufihausa egy 

utasrepülőgépe a vierwaldstaetti. 
közelében levő Morschach mellett la 
szállásra kényszerült s alvázát a propellerjét összetörte. Az utasokna 
és a személyzetnek nem törté, 
paluk. 

1 
Nebezen futbanot 
börftönbe az önkén Az 
jeleníkező gyer- 

mekgyilkos 
Bukarest, Megemlékeztünk arró 

hogy a Panfelimon sosszén egy Lud vig Löw nevü ember elvágta kisfiá nak a torkát. A gyilkos ma délelő 
megjelent a rendőrségen, ahol el 
mondotta, hogy tegnap már jelent 
kezett az ügyészségen, ahol az aj tonálló azzai utasitotta el, hogy előb 
nyujtson be kérvényt. Löw egészna 
csavargott Bukarest uccáin s csa 
aztán ment a rendőrségre. 

E 

Mielőtt mői, férfi vagy gyermek 
kahbátot vásárolna tekintse meg 

Autonom Monopolgénziár és a svéd fogja. 
A gyufaárak leszállitásáról, amint 

értesülünk, egyelőre technikai aka- 
dályok miatt nem lehet szó, jóllehet 
ugy a Chibriturile S. A R.. mint az 
Autonom Monopolpénztár erre haj- 
landóságot mutat. kolással, hogy a koncessziószerző- 

tegytettomamasa 

Bandita tamadás 

Értesüléseink szerint, a 

nem hajlandó a 

igazgatója, amint jelentettük, leg- szerződésben vállalt kötelezettségei- utóbbi külföldi tariózkodása alkal- nek és az államnak járó redevenciát mával targyalásokat folytatott az a jövőben is szabályosan fizetni 
ruha és cipőüzletet Calea Reg. 

Ferdinand 35. Urania palota 

Szörmemuniában 
legfontosabb követelmény a 

lelkiismeretesség 
megbizőatóság 
és szolidság 

a 
T 

Ezt kapja m közönség a: 
Sámson ház. Telefom 6-45. 

. ; l ogymulés jóhtrnevü egy csernovici kereskedö család Márioniyena Karácsony 1 
ellen 

a 
megle pefésül Ismeretlen tettesek tegnap éjjel behatoltak Motco Smil lar- eleleztesée e opalin nichi kereskedő lakásába. A meglepett kereskedőt és családját DÁZSINI JÓZSET NÉ képét. Müűvész kivttel. megkötözték, szájukat betömték és hozzá akartak fogni a ház szücsüzletében ben gári éek kapht álkutatásához. A szomszédok azonban zajra lettek figyelmesek Sírad v i si . camoaákai. ésa szokatlan lárma oka után mentek tudakozódni. A rablók ada Vniversi- MÉPKERETGYÁR, amikor látták a veszélyt elmenekültek anélkül, hogy bármii is fazfii 7 Eoyerem lvol Bartha Miklós utca 16 szám. magukkal vittek volna. 

utca) 1. 
. 

feltünő olcsó árban rubákat 
fesi, fisztit, galléri mos 

Karácsonyra: M AG Károly utóda, strada Gha 
Baritiu (Malam utca) 4 
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Vidonság! cseréli ke- vés pénszéri 

sSzülői áldás egy szamári szállodában 

MAI vizAG 

Törött, ócska és meguni goramofonlemezseii De- 

CEMEZCSERE Dasid melleii 

Calea Regele Ferdinand 32. 

szatmár. Egy héttel ezelőtt egy 
al pár érkezett Bukarest felől 
uimárra. Itt az egyik szállodában 
bát vettek és mindjárt ki is töl- 
ék bejelentő a lapot: 
Wilhelm Adalbert Strausmann ve- 

i zmérnök és neje Kassáról, 
n fiatal pár egy éjszakát töltött a 

odában, másnap taxit béreltek 
azzal Máramarosszigeíre indul- 

Csak néhány óra telt el a fiatal- 
r elutazása után, amikor megje- 
t a szállodában Sereteanu nagy- 
adi detektivtőnök és érdeklődött 
Ikassai mérnök és a társaságában 
vő holgy után. A portás közölte a 
Mektivvel, hogy a fiatal pár autón 
utazott Mármarosszigetre, mire Se- 

a Mdeanu azonnal taxit fogadolt és 

4 intén Mármarosszigetre indult, 
Tegnapelőtt aztán hármasban visz- 
mérkeztek Szatmárra és ugyanab- 

In a szállodában szálltak meg, A 
llektiviőnök visszahozta az 
párt, akikről kiderült, hogy meg- 
vöktek Bukarestből, 
Az érdekes leányszöktetési histó- 

ifju[ 

iáról a következő érdekes részlete- 
let sikerült megtudnunk: 

TÚZIFA 
1. oszt. száraz, hasábos 

cser és tölgy, felapritva 
és házhoz szállitva mé- 

termázsánként 

S8lejért 

IIII 
tégnél, Strada Noua 59. sz. 

(volt Uj-ucca.) 

jóizüen ebédeltek. 

Sereteanu nagyváradi detektivfő- 
nök 10 nappal ezelőtt expresszleve- 
let kapott Bukarestből. A levelet egy 
bukaresti magánnyomozó iroda küld- 
te és közőlle a detektivtőnökkel, 
hogy Barbu Stefanescu bukaresti hal 
nagykereskedő 18 éves feltünő szép- 
ségü leánya megszökött Strausmann 
Wilhelm kassai vegyészmérnőkkel. 
A felek szerint Csehszlovákia felé 

vették utjokat. A magánnyomozó 
iroda kérte a detektiviőnököl, hogy 
a fiatalokat kutassa [(fel és közölje 
velük, hogy a szüleiknek semmi ki- 
fogásuk nincsen a házasság ellen. 
A megbizás szerint Sereleanu 

azonnal Szatmárra utazott és itt az 
egyik szállodában ráakadt a meg- 
szökött szerelmes pár nyomáta, akik 
közben már elutaztak Mármarosszi- 
getre. A detektivfőnök Szigeten már 
nem találta őket, de megállapitotta, 
hogy a szatmári taxi Felsővisóra 
ment. 

Sereteanu erre nyomon követte 
őket és amint befutott Felsővisóra, 
ott az egyik vendéglő előtt meglátta 
a szatmari taxit. 
Belépett a vendéglőbe és oltt ta- 

A bukorcsti sírandkirálynő és a kassai 
vegvyészmérnök romantikus szökése 
A szatmári taxi vezette nyomra a nyomozó detfektivei 

lálta a megszökött fiatalokat, akik 

lasi. Megrenditő öngyilkosság tör- 
tént tegnap este a a Rálet-ucca 6 
szám alatt levő bérházban. Egy fia- 
tal 16 éves leány Eufrosia Hrlstea 
egy konyha késsel mindkét karján 

Telefon sz. 800 

Telefon 
a-88 

Telefon 
-88 
. 

Corso-Mozg 
cányok 

(Maauela) 

internátus drámai légköre. 
ak női szereplőkkel. 

Főszereplők: 
Mertha Thiele, Dorothea Wieck 
Elen Schivanecke, Else Ehser, 

Dora Thalmer. 

Berlinben, Párizsban ez a film aratta az 
utóbbi időben a legnagyobb sikert. 

Egy ledny, 

az infézeiben 

felvágta az ütőerét. 
A kislány nehány nappal ezelőtt 

születésnapjára értékes arany gyürüt 
EKapolt édesanyjától, amelyet azonban 
a Darátjának, egy hatodik gimnázista 
fiunak ajándékozott. Nehány napig 
el tudta palástolni a szülők elől a 
gyürü eltünését, azonban egy napon 
anyja észrevette, hogy a gyürühiány- 
zik a leány ujjáról. Az anya felelős- 
ségre vonta a leányt, aki erre sirni 
kezdet!. Az anyának gyanus volt az 
esett. faggatni kezdie a leányát amire 

ffaaaaa 
Erdélyben elsőnek beren- 
dezett beszélő filmszinhás Edison 

Előadások kezdete pont 3, 6, 9 kor 

Nyugafi 
pándorok 
FPőszereplők: 

Ther Schel, Ulrik Haupt, 1503 
indián, 1000 bölény, 20.000 

szereplő. 

O1f ful a rácson 
Főszereplők : 

Stan és Braun. 

szégyenében felvágia 

ereif egy leányanya 

a bakfis elképesztő dolgokat mon-. 

Melyárak; 10, 15, 20 és 25 hki. 

A detektiviőnök udvariasan be- 
mutatkozott és átadta az apa üze- 
netét. A szerelmesek boldogan néz- 
tek egymásra. 

- Ezt otthon is megmondhatták 
volna, mondta a leány. A szü- 
leim jól tudták, hogy szeretjük 
egymást a mérnök urral, aki el 
akar venni feleségül. El is vett 

! mert mi bizony titokban meg- 
esküdtünk. 

A mérnök elmondta, hogy egy 
kassai petróleumfinomitó gyárnak az 
igazgatója. Tavaly kiküldetésben járt 
Bukarestiben és a strandon ismerke- 
dett meg Stefanescn Marioarával, 
akit éppen akkor választottak meg a 
bukaresti strand szépségkirálynőjének. 
Megszerettlék egymást, de a szülők 
hallani sem akartak arról, hogy leá- 
nyuk külföldre menjen férjhez. Ők 
azonban ezt nem velték tudomásul, 
pár nappal ezelőtt eljött Romániába, 

titokban megesküdtek a leánnyal 
és azután megszöktek. 

Tegnap este megérkeztek Szat- 
mátra a leány szülei is. Áldásukat 
adták a fiatai párra és ma hajnalban 
már mind a négyen el is utaztak a 
szülők Bukarestbe, a fiatalok Kassára. 

dott el. 
Bevallotta, hogy azzal a gimná- 

zistával, akinek a gyürüt ajándékoz- 
ta, már hónapok óta szerelmi vi- 
szonyt folytat, aminek következményei 
már jelentkeztek, A leány sirva val- 
lotta be, hogy már régőta foglal- 
kozik az öngyilkosság gondolatával 
és kijelentette, hogy semmi sem té- 
ritheti el ettől a szádékától. 
Az anya kétségbeesve minden 

eszközt felhasznált leánya életének 
megmentésére, azonban sikertelenül. 
Tegnap néhány percre a leány 

egyedül maradt a lakásban és egy 
könykéssel felvágta ereit. A néhány 
perc mulva visszatérő anya vérben- 

r 
Öt munkási 

megölt a bányalég- 
robbanás 

London. A yorki Harrogate kerü- 
let egyik szénbányájában bányalég- 
robbanás 5 munkást megölt. Négy 
bányászt sulyos állapotban szálli- 
tottak kórházba. 

AConsumdecember 
11.-1i uj számáiti 

minden üzletembernek, iparosnak, 
kereskedőnek, bankárnak el kell ol- 
vasnia, mert részletesen ismerteti az 
import kontingentálására vonatkozó 
összes tudnivalókat, rendeleteket. 
végrehajtási utasirásokat. Elsőnek is- 
merteti ezenkivül a Consum a ké- 
szülő uj kereskedelmi törvény terve- 
zetét, a Solidaritatea uj akcióját, az 
aranytermelés fokozására készült 
programot, az uj munkásbiztosítási 
törvénytervezetet, a gyufaszerződés 
felbontására folytatott tárgyalások 
részleteit, az Ugir elnöki tisztjének 
betöltése körül folyó harc részleteit. 
Ezenkivül a pénzpiac és tőzsdeélet 
legujabb eseményei első forrásból 
olvashalók a Consumban. Kérjen 
mutatványszámot a kiadókhivataltól : 
Cluj, Str. luliu Maniu 3. 

Fizessen elő 
a „Mai DVilág"-ra! 

A PARK 
szanatorium 
göőzfürdőjében 

Memostori ut c2 sz. gőz 

és Kkádfürdő ára 30 lej 

Pedikür, massage 15 lej. 

(laa 
Telefon Royal-Mozg Telefon 

(Az Iparkamara uj palotájában) 

Métftőn 

A vig özvegy 
nagy premier. 

Németül éneklő táncos vigeperette. 

Főszereplők : 

Marim Paudler, Fritz Kamper. 

Hetlyárak : 15, 20, 25 lei. 

Kezdete: 3, 5, 7 és 9 éórakor. 
tetrengve találta leányát, akin már 
az orvosi beavatkozás sem segitett. 

3, 5 és 7.kor: 

Iransatlantic 
Egy óceáni utazás különös kalanjai. 

Főszereplők: 

Jackie Corpeor, Wallace Berry, 

Héttőn este 9 órakor: 

Der Ceidigkeöer 
Ludwig Satz és társulatának 

vendégjátéka. 
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- Honnan tudja ezt? 
Most az öreg Treumannon volt 

a sor. 
Elmondott mindent, amit tudott. 
A rendőrinspektor izgatottan 

hallgatta e szavakat, 
- Hiszer czek perdöntő kie- 

lentések lennének, mondta. - 
De hát valami bizonyitékot ké- 
rek.. 

- Az állitólagos hercegnő előbb 
a Hotel Midiben szállt meg és 
onnan költözött át a fényes szál- 
lodába . 
- Biztos ebben ? 
- Igen... 
- De hát miért nem jelentette 

ezt be a tárgyaláson? 
- Mert előbb kétségbevonha- 

tatlanul meg akartam győzödni 
róla, hogy a hercegkisasszony ül 
e a börtönben. 
- És ezért akart vele beszélni? 
- Igen. 
- Nagyon érdekes, - mondta 

az inspektoi. 
Ebben a pillamatban kitárult a 

szoba ajtaja és az államügyész lé 
pett be. ; 
Az arca ragyogott a boldogság- 

tól. 
Megelégedetten dörzsölte a ke- 

zeit. 
- Nos, megvan ez a két csir- 

kefogó? - kérdezte. - Elég ha- 
mar kerültek meg, A lapok ismét 
meg fogják dicsérni a párisi ren- 
dőrséget. 
- Megvannak - mondta az 

inspektor, - de.,. 
- Miecsoda de. 
- Az egyik ur egy claringeni 

igazsáügyi tanácsos. 
- Lárifári - mondta az ü 

gyész. - Honnan tudja ezt maga 
olyan jól, inspektor ur? 
- Ott vannak a papir ai. 
- Biztosan hamisak. Maga 

még felül ilyesminek, inspektor 
ur. Nagyon csodálom. Hát nem 
szokta meg, hogy a bünözők ha- 
mis papirokkal operálnak? 
Az inspektor értelmetlenül bá- 

mult maga elé. 
- Maga még mindig félre 

hagyja magát vezetni, inspektor 
ur. - mondta a szikár államüű.- 
gyész. 
- De éllamügyész ur, 
= Hogyan, inspektor ur ön 

bünözőket véd? 
- En nem védek senkit, de. 
- Semmi de . . . Azonnal ves- 

sék vizsgálati fogságba ezt a két 
alakot. Majd a vizsgálat mindent 
megallapit. Mégsem lehet francia 
tisztviselőink megvesztegetésével 
próbálkozni. Nem is gondoltam 
volna, hogy ilyen kiterjedt ban 
dája van Juliette Bartponnenak.. 
Mícsoda szenzációs bünpőr! Hol 
nap ismét tele lesznek a lapok... 

Ezzel egy rendőrhöz fordult. 
- Vezesse a tömlöcbe a fog. 

lyokat. 
Az ügyvéd megpróbált 

kezni: 
véde- 

Chisinau. Ma este hét óra felé 
Cupcu detektiv séta közben felismerte 
a sokszorosan körözött Semorovszky 
nevü banditát, Besszarábia remét. 
A bandita amikor észre vette, hogy 
a detektiv üldözőbe vette, előrántoita 
revolverét és három lövést adott le 
a detektiv felé, amidőn két golyó a 
detektiv mellébe furódott. 

sen tiltakoznak 

A „Consum" legutóbbi száma sze- 
rint a kormányhoz közelálló körök- 
ben felvetődöti az a terv, hogy a 
nyugdijbiztositás bevezetéséről szóló 
törvényt kiterjesszék oly értelemben, 
hogy mindazokat a vállalatokat, pénz- 
intézeteket és biztositó intézeteket, 
amelyek nyugdijalappal rendelkez- 
nek, kötelezzék arra, hogy nyugdij- 
alapjaikat fizessék be a munkásbiz- 
tositóhoz, illetőleg az ott müködő 

Munkások és munkaadók erélye- 

ee ee 

A bandita lelőtte az őf üldöző 
defekfivet 

Elfogták Besszarábia rémét 

A megsebesült delektiv eszmélet- 
lenül esett össze, a bandita futásnak 
eredt. A lövés zajára a távolabb posz- 
toló rendőrök figyelmesek leltek és 
a lövés irányába siettek, és a me- 
nekülő banditát elfogták és letartóz- 
talták. Cupcu detektív életbenmara- 
dásához kevés a remény. 

a magánnyugdij- 
pénztárak államositása ellen 

nyugdijalap javára és ez a nyugdij- 
alap fizesse a magánvállalatok tiszt- 
viselőinek a nyugdijat. A terv ellen 
nemcsak a munkaadók, hanem a 
munkások is élesen tiltakoznak, mert 
egyrészt a nyugdijfizetés jelenlegi 
rendszere mellett nem látszik bizto- 
sitottnak a tisztviselők nyugdija, 
másrészt pedig óriási tőkéket von- 
nának ki a gazdasági életből, 

hirdetes 

MÜLÖNFÉLÉK 

Kész férfiruhák áru 
Neumann M. za Uriszabóság. P 
Unirii Főtér 14 szám. 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 
Aranybeváltás egész nap. 

Calea Victoriei I. Kossuth L.-u 

Moskovits és Társa konyhafel- 
elési szer 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

ő diva tkülönleges Szabó Jenő ség naglonlete 
Calea Reg. Ferdinand (Wesselényi-ucca. 5. Telefon 579. 

Névnapokra és mindég kiálli- tás szép gumós begoniák, csere- pes rózsák, szekfük virágzásában óriási választék disznövényekben dlsziített Kosarak, csokrok. Le- vAgottszegfü, rozsa gyönyörü 1-2 lel. Koszoruk szallaggal 150 lei- től Szathymárynál Str. Grigo- roscu 13 (Rákoczy nt) Str. Fam- tenmelli s. Tel. 730. 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- zet Órakirály Széchenyi-tér 11. vasálvésímmdnln (Folyt. köv.) 

Erovatban 
betüvel szedve Zieli. A legkisebb apró- 

hirdethetnek -ÁAz apróhirdetések előre tizetendők. 

Hidessen a „MAI VILÁG-ban 

minden szó ilej. Vastazabb] 
10 lej. - Állást Keresők ingyen 

Miadó azonnalra 2 szoba, konyhával 
ÁAzonnalra i szoba, konyha. Arpád-u. 36. 

Figyelem ! Tekintettel tulságosan fel- hlmozódott raktárunkra, férfi és női téli kabátjainkat ugyszintén gyermekruháinkat még soha nem hallott potom áron kiáru- sitjük. Mindenki siessen ameddig a kész- let tart. ,PARK, Malom-u. 6. ruhaáruház. 

Olcsó szappan? 
La minőségü háziszappan E kg. I8.lei Elsőrendü takarékszappan E g. 20.lei szárazon kimérve. Kapható : 

Segesvpáry 
és Társai 

festéküzlet, Calea Victoriei No. 10. és fiókja: „FIX" festéküzlet, pP. Mihai Vitezzul 40. Vlad-cég mellett. zt t ml. a 
Salon Carmen kézimunkaüzletemet betegség miatt feloszlattam. Fenmaradt árut nagyon olcsón árusitom. Előnyomta- tást, csipkebevarrást, fehérnemű varrást és mindenféle himzést vállalok. Berger Dezsőné, Calea Regele Ferdinand 40. Be- járat a Kőmálalja-utca felől. 

Meresünk egy románul tudó nevelő- nőt és szakácsnőt Professzór T. Jonescu, Muzeum-u 3., emelet 

Ebédlő, hálóberendezés, bőrgarnitura, egyéb batorok eladók, értekezhetni Str. luliu Maniu 1., II. em,, ajtó 1. 

MBöröndös és bőrdiszmüvessegéd, ki mindkét szakmát érti, állást kap. Aján- latot ,Böröndös- jeligére 

VI. EVFOLYAM, 288. Sz. 

fogpaszia, fo, szájviz és dra máris mindenkii megőőóditoi, 

mUtn 

Ge 
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Difész 
Kővári Andar 

azon időben, midőn "megmo 
a föld, mert nem tudta türni a bilincset, melyben népe nyöge 
tén azok közé tartozott skik vi tüzve kalapjaik mellé dalolva 
tek a harc mezejere," 
Mikor a virágos vonat rö 

Galicia felé, ő is fujta a kalona 
tákat. 

Vitéz Kővári András vitézül 
colt Galicia hólepte tetőin, a 
pátok zordon bércei közt, Wol 
halált rejtegető mocsaraiban, m addig, mig végre 1916. év lava 
az ellenség tényleg el nem 1ő4 
ballábát. 

Aztán kórházka került. Ballá 
amely már elüszkösödött, térdtő 
vágták, Vitéz Kővári Anárás béj 
nyomorékká lett. 

Elmult a háboru, Jöttek a b 
a kiengesztelődés évei, A rokka 
kat felülvizsgálták és rokkantsá 
mérvéhez képest nyugdijat állapil - tak meg részükre. Azaz dehogy ke nyugdijat! Csak ehez hasonlót, 

! 

1 a nyugdij az arra jogositottnak n 

Vitéz Kövári András 60 száz 

abban az esetben vállalta, ha elő 

agrárreform céljaira szolgáló földi 
ken kivül 3582 épület is a közti 
sasági államkincstár birtokáb kerl 

g0dt életet kellene biztositson. D 
adirokkantak nyugdija koldusbi 

nyom abba a kézbe, mely fegy 
rel védte a hszát s mindnyájunk 
honát, vagyonát. 

. 

kos hadi rokkantnak is állapitot 
meg nyugdijat és pedig havi 
mond negyven lejt! Öt tagu csa 
és havi 4ő lej! 

Vitéz Kövári András sebe 
soha be nem gyógyult. Most 
gyógykezelésre jöit fel a kliniká 
Lisznajő Marosmegyei községb 
mert a marosvásárhelyi kórház cs 

10 napra 400 lejt, (ez épen 10 ha 
nyugdij) lefizet. 

Legfőbb ideje, hogy az álla 
végre rendezze a hadirokkani 
nyugdiját, mert ők azok, akik 
állam és a társadalom minden ! 
dozatát megérdemlik, 

Elkobozták a sp« 
nyol ellenforrada 
márok vagyonát 
Madrid, A cortez mai ülésén k 

mondották az augusztusi forradal 
kisérletben részes 156 nagybirtol! 
vagyonvesztését. A határozattat ! 

Törmelékaranyért legtöbbet fizet ORLOW Főpostával szemben. 

..... i 

A Maracsonyt örömmel élvezi! Ha uhál CZINK rendbe teszt 

Drülkerllési 
--... 

használtat megvélelre 
keresek-- -- 

C. Demeter 
győgyszertár 
Calea Motilor 2 a é 
megyeházzal szemben :-: 
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Aki idejében nem 
Loteri

a de S
ta A harmadik osztály 

huzásadecemberhő 
14-én és IS-én. 

ujitja meg sorsjegyér, ki van léve annak, 60
gy mint nyere- 

ményi más kezében lássa 

Föelárusitó 

Piata Unirii (velt Mátyás király-tér) Ne. 20. 
ereskedelmi mtchntézetnészvénytársaságCiuj-olozsvár 

Ikkelnk közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

Szerkesztőség és kladóhívatal: 

W. Gh. Baritiu 4. (Volt Malom-ucca) 

] rTelefonszám : 228 
Felelős szerkesztőt 

wWorCZKY GYULA 

za - Inspekciós győgyszertárak. 

Degyen, 

Mely bankok adhatnak ga 

ranclát az exportőrökért A Banca 

Nationala elrendelte, hogy a f0- 

mániai exporteuröknek bankgaran- 

ciát kell nyujtaniok arra nézve hogy 

az export fejépen kapott devizákat 

90 napon belül beszolgálatják a 

jegybanknak. A rendelet hét buka- 

rtesti nagy bankon kivül még az Er- 

délyi Bank és Takarékpénztárt és 

annak összes fiókjait ruházta fel 

most ilyen garancialevelek kiszolgál- 

tatásával és export financirozások- 

nak jogosultságával. 
ortuna, Piata Unirin (Főtér), Sot- 

opa Cal, Regele Ferdinand (Ferenc 

bzset-ut) Mircea. Calea Regele 

ferdinand (Ferencz József-ut), Hygea, 

Piaja Mihai Viteazul (Széchenyi-tér). 

Gutaütés házbérinkasszálás 
tözben" cim alatt lapunk legutóbbi 

sámában tudósítast közöltünk egy 

agkus házbérinkasszálásról, amely- 

be névhasonlóságból veredő tévedés- 

aehunyt Pogonyi Jözsef köztisztelet- 
ben álló kolozsvári polgár neve, 
Amidön ezen sajnálatos tévedésért 

enézést kérünk, megállapitjuk, hogy 

Pogonyi Józset Pap-uccai háztulaj- 
donos elhunytát régóta lappangó 
tukorbaja idézte elő, 

Egyharmadára csökkenttüzifa 
exportunk Magyarország felé. 

Magyarország fele irányuló tüzifaki- 
kvitelüönk ebbén az évben katasztrófá- 

lsan lecsökkent. A megelőző években 
ománia átlag 80 ezer vagon tüzifát 

vállitott Magyarországba, az idei 
ben legfeljebb 25 ezer vaggonra 
zámítunk 
Ui textilcég Kolozsváron. Kaut- 
ann Adolt a judovics féle textilüzlet 
olt főkönyvelője „Victoria" cég el- 

evezéssel Str. losii 4 sz. alatt kendő- 
üzemet nyit. 

től került bele az ugyanezen időben 

Tüzifát 
ulcsánénzértvehel: 
Első osztályu egészséges, száraz 
égerhasáb tüzitát ölenként, Lei 700 

Ugyanez apritva 100 ke.-ként L 
Továbbá 1-a bükk, gyertyán és hántott 

mnAacAzs IMRE 
Iroda: Cal. Reg. Ferdinand 74 sz. alatt. 
fTelep: On. Enescu (v. Gyufagyár-u.) 

fát öltételben és apiitva legolcsóbban 

a Kereskedelmi és Iparka- 

marában a kontingentálás ügyé- 

ben ma délután értekezlet lesz. 

A Kereskedelmi és Iparkamara ma 

délután 6 órakor a Kereskedelmi 
Kamara nagytermében gyülést tart. 

Az értekezlet tárgya az import kon- 

tingentálása ügyében szükséges for- 

malitások ismertetése. A Kereske- 

A legszerencsésebbek mégis csak a 

IIIISCU S. A. CIUJ, erdélurésii iőclárusitó 
sorsjegyei maradnak, melyei igazol az, 

6500y az előző osziályon 

10,239.000 lej nyereményí promi kifize
feft! 

vagy rendeljen azonnal
 ny 

zz......
........

........
 

erő sorsjegyef, 

És Ön mit ajándékoz kará- 
csonyra? A legolcsobb és legked- 
vesebb karácsonyi ajándék egy jól 
sikerült arckép, melyet siessen még 
idejében megrendelni a Fotofilm mü- 
termében Cluj, Strada Regina Maria 
Nr. 6. Telefon 8 26. 
A ledőlt távirópózna mind- 

két lábát összeroncsolta egy 
delmi és Iparkamara felhivja mind- 

azon kereskedőket és vállalatokat. 
amelyek importtal foglalkoznak, hogy 

a nagyfontosságu gyülésen lehetőleg 

teljés számban jelenjenek meg 

TALDA 
LEGOLCSÓRRBAN 

csr 0R-nál 
rőréÉn e. szám. 

észre, hogy egy 

ban ket évágva véresen terütt el 

....
 

Gyilkos merénylet a vártalvi 

vendéglős ellen. Varfalva község- 

ben gyikos merénylet történt az ot- 

tani vendéglős, Somkereki Józsel 

ellen. Ismeretlen tettes behatolt abba 

a szobába, ahol a vendéglős aludt 

és revolverrel agyon akarta 

merénylet 
mert az áldozatnak kiszemelt ven- 

déglős felédredt, segitségért kiáltolt, 

mite a gyilkos a ház egyik hátulsó 

kijáratán át elmenekült. A lövés za- 

jára a szobába beszaladt a vendég- 

lős telesége és egy Pálfy Károly 

nevü várfalvi ember, akik a megse- 

besült vendéglősön segiteni igye- 

keztek. A csendőrség azonnal meg- 

inditotta a nyomozást és alapos 

gyanuokok alapján a reggeli órák- 

ban letartóztatta Salamon Józseli rá- 

kosi szabósegédet, aki sürün járo- 

gatott be a vendéglős házába, ahol 

uügy az asszonynak, mint leányának 

udvaroll. 
A letartóztatott szabósegéd tagadja 

azt, hogy neki a gyilkos merénylet- 

hez bárminő köze lenne. Azt állitja, 

hogy neki a gyilkosságot követé nap 

reggelén a vendéglőssel egyült biró- 

is sz. alatt. Teleton 10-iv. 4-77.
 sági tárgyalásra kellett volna Tordára 

ledik. A mozdonyvezető tigyelmes 

megy és fékezni akart de már későn, mert 
a forgalmista derék- 

lőni. A 
azonban nem siketült, 

Derékban keffévágoli a vonaf 
egy vasufi forgalmisíái 

Acarul Uta vasuti forgalmista szó 

állomáson. Amikor át akart menni a 

tolató mozdony nagy se 

Igálatot teljesitett a tecuci 
páyaudvaron nem vette 

bességgel feléje köze- 

lett, hogy valaki a sinen előtte 

a sinek között. 

.. O-OZ
O8 OoJo 

bejönnie. Azért kopogtatott be an- 

nak házánál, hogy őt elhívja. Ezzel 

szemben tény a gyanusitott szabó- 

segéd benső ismeretsége 

reki család nőtagjaival, amely azt 

látszik igazolni, hogy ő követte el a 

Z talán az asszony felbiztatására - 

a merényletet. Ennek 

sebb férfit 
vagyonba 

eltlegyék 
ők üljenek bele. 

szállították. Állapota sulyos. 

a somke- 

célja az lett! 

volna, hogy az asszonynál jóval idő- 
láb alól és a 

A me- 

rénylet áldozatát a tordai kórházba 

postatisztvisetlőnek. A chisináui 
közkórhazba tegnap teljesen össze- 
roncsolt lábakkal szállitották be T. 
Tihomirov postai főtisztviselőt, aki- 
nek egy korhadt távirópózna rázu- 
hant és mindkét lábát összeron- 
csolta. Valószinüleg az összetört lá- 
bakat le fog kelleni amputálni. 
A Hivatalos Lapban megjelent 

„Kontingentalási rendelett magyar 
forditáeban kapható a „Consum" ki- 
adóhivatalában, Cluj, Str. Iulliu 
Maniu 3, Ára 30 lej. 
- Tömeggyilkos könyvkötő. 

Baselben Obringer Józsei könyvkötő 
beretvával átvágia felesége és hét 
esztendős gyermeke nyakát, majd, 
amikor a sikoltozásokra a szomszéd- 

bóől előszaladt egy asszony, azt is 
legyilkolla, azulán pedig önmagával 
végzett. A bestiális embert rendkivül 

felizgatta az, hegy szombatra vád- 
lolttként a biróság elé idézfék. 
1 
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Rendelje meg ai 
„Mali Dilág"-o1! 

Blondecl rámák 
legszebb kivitelben 

Mépkeretezések 
legiutányosabb árban 

csak UNICUM- nál, 
Calea Viectoriei Sa. 
OKossuth Lajos-n.) 

Női kabát finomi szőrmével v 
Finom, fekete 

Finoma szövetkabátok nemes 

Női kabát szörmével volt I500 most
 

Naóy Rarácsonul és ujévi 
áricszálliiás a 

POMPADOUR-ban 
Cluj, Cal. Reg. Ferd. 21. 

975 lel 
olt =?100 most 550 lej 

és kék szövetkabát fimom szillel 
volt 3500 most 2200 lel 

szőrmével 2500-tól 3500-ig 



ő 

Hölgyelkk részére legszebb 

ajándék a selyem 
Divatos, szépet, jót olcsón kaphat a 

I.SICIK" selyem 
CLUJ, Str. Universitátii (volt Egyetem-u.) 1. 
Selyem Sarisnyákban nagy válaszrék 

karácsonyi 

üzlefben 
Szemben a New-Yorkkal. 

SZIMHAZ 
ÉS FILM 
.................. 

Ludwig Satz két utolsó előadása. 
Ludwig Satz, ez a humorával és drámai 
kifejező erejével egyaránt páratlanul álló 
"szinész, akit egész Amerika ünnepelt, ma 
este és holnap este 9 órakor játszik utol- jára Kolozsváron. Ma este a Der Led kge- 
her cimü zenés vigjátékban lép föl és 
holnap este megismétli a Mindent a gye- 
rekért előadását. Nem szabad müvelt em- 
bernek ezt az alkalmat elszalasztani, hogy 
megismerje ezt a mélységesen emberi, 
tragikusan igaz szinészt. 

Kassai Károly a Nagymamában. 
Szerdán este 9 órakor a Magyar 

Szinházban Csiky Gergely nagyszerü 
szinjátéka a Nagymania kerül szinre. 
A Nagymama egyik főszerepét Kassai 
Káoly játsza, a régi Kolozsvárnak 
ez a kedvence. Mindenki, aki ebben 
a városban született, itt élt, ismeri 
Kassai Károly nevét, aki a régi ko- 
lozsvári Magyar Színháznak legked- 
vesebb, legkitünőbb tagjai közé tar- 
tozott. Népszinmu, operett, vigjáték 
volt Kassai terrénuma, ahol otthon 
volt, daliás bonvivantszerepekben 
utólérhetetlen volt, a nők, az egész 
város kedvence, akinek megjelenése 
a szinpadon spontán tapsvihart. vi- 
haros kacagást váltott ki. Kassai 
Károly a Nagymamában el fog bu- 
csuzni Kolozsvár közőnségétől, ame- 
lyet annyira szeretett és amely egy- 
kor annyira szerette és dédelgette őt. 
Még egyszer utoljára megjelenik a 
Magyar Szinház deszkáin egyik régi, 
hires szerepében, hogy aztán eltá- 
vozzon tőlünk. A Magyar Szinház a 
régi jutalomjátékok példájára rendezi 
meg Kassai Károly bucsuelőadását, 
amelynek tiszta jövedelme a régi 
tradició szerint a kiváló művészé 
lesz. 

A Magyar Szinház heti műsora: 
Hétfőn, 12-én este 9-kor a Magyar Szin- 

ház épülefében: Der Ledikgeher. - 
Ludwig Satz és társulata 3-ik ven- 
dégjátéka. Zenés vigjáték. Sorozat- 
szám 16. 

Kedden, 13-án este 9-kor a Magyar Szin- 
ház épületében: Mindent a gyerekért. 
Ludwig Satz és társulatának bucsu- 
vendégjátéka. Sorozatszám 17. 

Szerdán este 9-kor a Szinkörben: Nagy- 
mama Kassai Károly 45 éves szinészi 
jubileuma. Sorozatszám 18. 

Csütörtökön este 9-kor a Szinkörben : Jó 
házból való urilány. Ujddonság elő- 
ször. Sorozatszám 19. 

SZINKÖR-MOZGÓ 
Az Elszabadult Afrika. E héten 

kezdi vetiteni a Szinkör Mozgó a D. W. 
Hubbard-expedició filmjét, az Elszabadult 
Afrikát. A Hubbard-expediciót az amerikai 
állatkertek szerelték fel és küldték Af- 
rikába állatokat fogni. Éppen ezért hiány- 
zik ebből a filmből a más Aiírika-filmek- 
nek gyakran visszataszitó mészárlása és 
az a filmtörténet, amely többnyire meg- 
hamisitotta Afrika igazi képét. Hubbar- 
dék hálóval, csellel fogják az élő állatot 
és igy fölvonul ebben a filmben egész 
Afrika faunálja. A világsaljtó egybehang- 
zóan állapitotta meg. hogy az Elszabadult 
Afrika hitelesség, valószerüség és éppen ezért érdekcsség szempontjából páratlan 
az Afrika-filmek között. 

--- 

Szinkör Mozgó heti iüsors 
Hetfőn 3, 5, 7-kor: Transatlantic. Egy óceáni utazás különös kaladjai. A 1ő- szerepekben: Emund Lown, Lois Moran, Greta Nissen és Myrna Loy. 

Az oszírák 

csopalok 
A vasárnapra Kolozsvárra hirde- 

tett Román kupa döntőmérközés a 
hirtelen téliesre fordult időjárás miatt 
lavaszra halasztották. A kolozsvári 
labdarugószezon befejeződött, csend 
borult a sportpályára Megkezdődött 
az élet a tornatermekben. Rövide- 
sen a télisportokra, korcsolyázásra, 
a sire kerül a sor. 
A bukaresti csapatok egy decem- 

ber 18-án kezdődő „Téli kupa" 
mérkőzést akartak rendezni 2 szer 
30 p. idővel, ami január közepéig 
tartott volna. A vezető bukaresi 
egyesületek nem neveztek be, kije- 
lentették, hogy játékosaikat a téli 
időben pihentetni akarják. Tekintve, 
hogy csak a vezető egyesületek rész- 
vételével lehetett volna értékes spor- 
tot nyujtani, a tervbevelt „Téli kupa" 
mérkőzések elmaradnak. 

Külföldi 
eredményeik 

Ujpest-Soroksár 9.0 (4:0). III.- kerület -Attila 1:0 (0:0). Buadi II.- Szeged F. C. 4:1 (1:0). Bocskai- 
Kispest 3:2 (2:2). 
Az őszi forduló végeredményei: 

1. (Hungaria 18 pont, 2). Ferencvá- ros 17 pont 42:12 gólarány. 3. (Uj- pest 17 pont (40:16 goól4. (Bocskai 
9 pont, 8-9.) Nemzeti-Kispest egyenfő pont és goólaránnyal 22.30 (10). Attila 7 pont 11. Soroksár 5 pont 12. Somogy 4 pont. 
Oszírák válogatott-Belga válo- gatott 6:1 (3:0), 
Az osztrak vaálogatott csapat lon- 

portvilá 
Befejeződött a labda- 
rugószeszon Kolozsvárt 

válogatott 

Vihar miatt az Isle de 

MAI VILAG 
.......... 

E héten jön: Elszabadult Afrika. A leg- hamisitatlanabb, leghitelesebb afrikai expediciós filoz. A Hubbard-expedició 
felvétele, 

Az Épitömunkás Otthon 
mozi müsora: 

Hétfőn, szerdán 5 és 7 órakor utol- jára ASSZONY AKI ÖLT, 
Szombaton 5, 7 és 9 órakor jó- 

tékonycélu előadás az „U 134 meg- 
ható háborus film. Mindhárom elő. 

világhirü hipnozitör egyetlen szemé- 
lyes fellépése, eddig nem látott mu- tatványaival. 

nap Brüsszelben játszott a belga 
ellen és azt 30 félidő után ő.:1 
arányban fölényesen legyőzte. 
Mungária győzött Pozsonyban 
A Hungaria vasárnap Pozsonyban 

játszott a Bratiszlava ellen és az 
első félidőben 2:1 arányu vereség 
után második félidőben erős iramot 
diktál és 6:4 arányban bebiztositotta 
győzelmét. 
Meglepetés a magyar amatör- 

bajnokságban 
A budapesti amatörbajnokság nagy 

meglepetést hozott a BEAC 31 (21) 
arányban győzte le az FTC csapa- tát. Törekvés - URAK 4:1 (1:1). 
MTK-VI. ker FG 41 (1:0.) 
Milano. Az Ambrosiana a berlini 
Viktoria ellen 6: 2 arányban győzött. 
zes.. 

Három évig ilos 
Brasziliádában a 
kávéülfetés 

LONDON. Brazilia elnöke rende- 
letet irt alá, amely a következő há- 
rom évre eltiltja a kávéültetést. 

Éhhalál fenyeseti a napok ota dühönés 
Crol szióciso0fönyi 

lakosságát 
Páris. Lorient környékén nyolc nap óta példátlan hevességü vihar doni sikeres szereplése fután vasár- 

gyaoonr 

MAGYAR SZINHAZ. 

a világbirü amerikai jiddis-szinész és harminchat tagu társulata, - Holnap : 

IUDWIG SAIZ 
zenaonotz szttttata 

dul. Ma ujra megkisérelték, hogy az 

MA EDIKGEHER 

Mindent a éverekért 

DAKCÓDI 
Y0-Y seolya- 

300 lei 
és sportnadrág RUBINNAI 

Cal. neg. ferd. 29. 

adás keretében fellép SIEGARRO 

tüntetések dacára azért nálunka 

fölényesen győzite le a Delgákar. - Elmaradi a bukaresri 
„Téli kupa" mérközése 

vI EVFOLYAM, 288. sza zzmes 

Fogadjunk. 

Fegadjank Pancser ur, el hiszi ha mondom, hogy a leza 

toleránsabbak a zsidókkal szemb 
Nono Pancser ur. 

Hát persze Nénmetországban efős a Hitler antiszemitizmi 
Ausztria és Gömbös már toler, sabb, azonban nálunk egy zsidó főrabbiig is felviheti. 

s arról mint vélekedik, hi 
az Universul most ujra anűisze táskodni kezd 2 
- Hdt kérem, Fehér urés Fek ur, akik azelőtt jóbarátok volt 

összevesztek Egy családi ünnep 
gen, Fehér ur élszántan Fekeié 
lépett és békejobbot nyujtott nek 
szavakkal : 

„Mindazt kivánom neked, amit 
nekem". 
Mire Fekete ur igy szőlt : 
„Tessék, már megint kezdi ?" 

Mölgyeim! 

találták meg a roncsok alatt. 

VICTORIA 
kalapszalonban. Regele 
Ferdinand (Wesselényi u) 21 
már 80 lelért fátyollal 

gyönyörü divatkalapot vehe 
Oiási választók ársony ki- 

apokban is nagy választék. p . snagy 

élelmiszerekkel igen szerényen ella 
tott Isle de Croix közeli sziget 80 
főnyi nélkülöző lakosságának éle 
met juttassanak. de az ujabb kisé 
let sem sikerült, 
Amikor a szállitóhajó horgonya 

felszedték, a jármü az elemek jál 
kává vált s anélkül, hogy a sziget 
megközelithette volna, több órás ke 
mény küzdelem után tudott ujra a 
irtózatos erejü szélrohamokban vi 
szajutni a part közelébe. 

Felrobbani egy 
francia postare- 
pülőgép, a postia- 
liszf és a pilóia 
megszenesedtek 
Paris. A Marseille-Barcelona u 

vonalon közlekedő postarepülőgé 
Bouchea du Rhóne departemeniba 
a ködben leszállásra kényszerült. 
gép földetéréskor tüzet fogotf, mo 
torjának robbanása egy postatiszte 
messzire kivetett a gépből s meg 
ölt, A gép pilótáját megszenesedv 

... .. ScsoG 

Hirdessen a 
Mai Dilág-ban. 
Nyomatott a Lamea köny" 

nyomdában Cluj, Str. ehm. 
ariiu No. a. Telefon:


